

Галактическая империя Эдем



Бударин Артем Алексеевич

Артем Алексеевич Бударин

Галактическая империя Эдем

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70338235

SelfPub; 2024

Аннотация

Эдем – для многих это слово означает утопию, но всегда ли эдем – это утопия? Меня зовут Артемий Гроц, и я глава империи "Эдем". Это моя история падения и величия империи моей родины, история Эдема. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Содержание

I. Крах Эпохи	4
II. Давление смерти	9
III. Крах Истока	19

Артем Бударин Галактическая империя Эдем

I. Крах Эпохи

Все началось с мрака и печали, среди пылающих свечей и смутных теней комнате, где звучало слово «рабство» как проклятие, а «смерть» и «страдание» стали повседневностью. Величественная непобедимая Империя Эдем, прославленная своими достижениями и прогрессом, оказалась пленницей собственной амбиции и корысти. Созданная великими идеалами единообразия, Империя Эдем, сформировавшаяся после объединения великих стран в 982 году по эдемскому календарю, была символом мощи, процветания и демократии во всех известных на тот лет галактиках необъятного мира. На ее обширных территориях, омываемых лучами звезд, расцветали инновации и технологии, оживляя сердца своих обитателей. Ее огромные территории 10 планет¹ были населены множеством рас: Эдемцы, Лоисы(жуки аграрии), Рейны(Эдемоподобные корпораты) Кварги(птице

¹ В империи идем насчитывается 10 планет Столица Эдем, Серра, военная планета Гракс, Вельс, Жельс, Польс, Герос, Марс, Эркс, Юрс.

подобные людям). К сожалению нет ничего вечного. На закате века, в удивительном и коварном витке судьбы, в 2986 году по эдемскому календарю, произошла революция. Глава Эдемского парламента, Касл Гроц, забросил свои коварные цепи и устроил вооруженное восстание против собственного народа против великой нации. Верховный парламент Федеративного государства Эдема, символ свободы и демократии, пал под ударами измены собственных граждан, а её прекрасные идеалы были погребены под тяжестью безжалостной тирании диктатора. Касл и его союзники, его ничтожные помощники казнили всех министров, без сожаления, каждого из 400 спикеров. Народ был раздроблен на два враждующих лагеря: одни славили и обожествляли Касла и приветствовали все его обещания о реформах и благополучии, другие скептически относились к его словам и неуклюжему обаянию. Но те, кто осмелился выразить свои сомнения, быстро исчезали без вести, поглощенные тенью ночи и загадочными судьбами. Так началась трагическая и в то же время новая история лже императора, чьи реформы превратились в кровавый кошмар рабства и угнетения эдемского народа. Недельные празднества после великой революции кончились быстро. Кончились кровавым расстрелом и жесточайшим геноцидом эдемского народа. Это был первый и роковой этап плана кровавого императора. Одной из первых его реформ стало возвращение рабства. Под его властью, коррумпированные министры и аристократы восстано-

вили древнюю систему рабства, заковавшую миллионы в цепи несправедливости и страдания эта принуждала всех низших² граждан империи работать бесплатно в ужасных условиях всю жизнь. Так началась эпоха тьмы и сопротивления, великие массовые восстания, возглавленные Интер Эдемом и его армией, выросли из пепла угнетенных и лишенных надежды. Гордые граждане стали борцами за свободу и равенство, готовые пожертвовать всем, чтобы вернуть свет надежды в свои сердца и возвысить Империю Эдема к своему истинному величию.

² Низшие граждане империи Эдем – все те кто не смог уплатить налог за рабство автоматически становились рабами или низшими существами.



Недельные празднества кончились быстро. Кончились кровавым расстрелом и жесточайшим геноцидом эдемского народа. Это был первый и роковой этап плана кровавого императора. Одной из первых его реформ стало возвращение рабства. Касл с помощью коррумпированных министров и продажной аристократии создал такую систему раб-

ства которая существовала более 300лет, эта система была настолько запутана, что у эдемцев попавших в рабство не было возможности выйти из него. Она принуждала всех низших граждан империи работать бесплатно в ужасных условиях. Итогом этой политики стало не только огромная бедность(Империя Эдем входит в топ 10 стран с наиболее низким уровнем жизни обычных людей)но и вызвало великий кризис, что в свою очередь породило массовые восстания и по всей империи. Группы боевиков объединились под руководством низшего аристократа Саймона именовавшие себя Интер Эдем или как говорят в народе Эдем без монархии. Они начали бороться за псевдо свободу (установление военной хунты) и равноправие.

II. Давление смерти

Диктор ТВ³ —уважаемые зрители приношу свои глубочайшие извинения за прерывание программы. Нам поступили шокирующие известия из самого центра нашей столицы! Это не может быть правдой, но это есть. Сейчас мы присоединимся к нашему корреспонденту, который находится на месте событий. Феликс, что происходит?

Корреспондент: Произошел крупный теракт! В самом центре столицы на улице революционного марша. Этот теракт уже четвертый за сегодня, да, вы не ослышались, четвертый! А за неделю уже двадцать четвертый!

Диктор ТВ – Спасибо Феликс за представленную информацию мы будем следить за дальнейшими событиями. Переходим к следующим новостям. Император Касл Гроц созвал экстренное совещание министров и верховной аристократии. Сейчас мы присоединимся к нашему корреспонденту, который находится на месте событий. София как слышно? Что удалось уже узнать?

Корреспондент: Да, сейчас в дворце императора собралась верховная аристократия на экстренное совещание. Пока что нам неизвестно, что обсуждается за закрытыми дверями, но я могу сказать, что атмосфера здесь настолько напряжён-

³ Диктор ТВ – я являюсь главой пропагандистической машины империи Эдем только он способен внушить идеи государства простыми словами

ная, что можно почувствовать её в воздухе. Очевидно, что после последних терактов, власть встревожена и предпринимает неотложные меры, для благополучия Эдема.

Диктор ТВ – Спасибо Анастасия. Мы будем следить за дальнейшими новостями нашей необъятно империи не переключайтесь.

Ток шоу – Как вы понимаете нынешние теракты это скорее всего дело Интер Эдема, только они были не довольны нынешней обстановкой в стране, именно как там его... низший аристократ Саймон виноват в этих терактах, и в этих жертвах. Мы, народ этой великой страны, стоим единым фронтом перед угрозой террора! Интер Эдем – враг нашей стабильности и процветания. Именно они стоят за этими актами насилия и разрушения. Смерть Интер Эдему. Мы должны отстоять наши идеалы и ценности, не позволив этим террористическим силам уничтожить нашу свободу и независимость! Вместе мы сила, вместе мы непобедимы!

Гость – Позвольте с вами не согласится на мой взгляд Итер Эдем является надеждой на светлое будущее. – Гало канал резко прервал свое вещание.

Дворец имперской семьи год 3226

В связи с последними событиями император созвал экстренное совещание верховной аристократии. Зал совещаний был наполнен тревогой и страхом все сидели молча как будто были мертвы все ожидали императора.

Скрип дверью

Всем приклонится перед императором – крикнул господин Райдер Герц⁴

Император, торопясь, подошел к трибуне которая была украшена большим знаменем фракции короля. Совещание будет коротким сказал император таинственным страшным голосом

Ваше высочество главная аристократия собрана – неуверенно промолвил Райдер

Благодарю господин Герц – садитесь промолвил император с еще более таинственной, маниакальной улыбкой.

Многие уже знают или догадываются по какой причине было собран верховный имперский совет?

Для остальных я поясню ситуацию, если говорить кратко нам вонзили меч прямо в сердце. (Зал был наполнен страхом и сильным напряжением аристократия была напугана). В течение недели происходили теракты, по началу мы с министрами думали что это случайное происшествие на рабовладельческом производстве, как мы ошибались. Наш многоуважаемый и почитаемый аристократ Саймон Элсайд объявил нам войну.

София Элсайд – ты нагло лжешь

Райдер – ты как разговариваешь с императором, СТРА-

⁴ Райдер Герц – глава верховной аристократии и правительство империи Эдем, является одним из приближенных к имперской семье. Средних лет, невысокого роста, хромот на одну ногу из за теракта в Садовой, одним из главных его качеств является то что он может управлять и манипулировать массами

ЖА! – Глаза Герца наполнили кровью от злости.

Отставить – строго сказал император с его лица ушла улыбка.

Представитесь – Соф... София Элсайд, я единственная сестра Саймона.

Позволь мне тебе задать один вопрос! – захлебываясь смехом спросил император.

София – что вы изволите узнать сдерживая слезы и страх спросила она.

Почему? – сказал император

Простите что? – промолвила Соня

(Император не сдерживая свой гнев начал кричать)

Ты глупая и недоразвитая женщина. Как ты могла позволить своему брату пойти наперекор государству наперекор богу.

Но... – император перебил ее

Лучше молчи – как ты могла не переубедить или же – император резко замолчал, с Софьи шел пот ручьем она сильно дрожала.

Или же ты все это знала или более того ты помогала своему брату, способствовала его сопротивлению. Неужто ты думала что я, мы не сможем догадаться мы верховная аристократия мы есть сила Эдема.

Софья собралась духом – Да! Я помогала своему брату. Касл, а почему он создал сопротивление ты знаешь против

кого, ты думаешь против тебя, твоей жены и твоего сына Артемия. Нет. Против Аристократии, против рабства, я и мой брат считаем что Эдем может быть без рабства, как это было более 300 лет назад

Госпожа София я не знал что вы настолько образованны и умны-удивленно сказал император. Я готов ответить на ваши вопросы

У меня всего 3 вопроса – опустошено промолвила Соня

1) вопрос который интересовал меня и моего брата и это является одной из причин организации сопротивления – по какой причине вы арестовали нашу мать и расстреляли отца ведь верен вам верен Эдему какой был на самом деле

2) вопрос почему Эдем не возможен без рабства? 300 лет назад это было возможно и это было.

3) вопрос вы уверены, что восстание не может перерасти в гражданскую войну... – Райдер перебил замолчите вы себя гробите

Рай успокойся я обещал ее выслушать – так точно ваше величество

Что вы со мной сделаете? Вы меня убьете или будите пытаться?

Император спокойно подошел к Софии, обнял ее и показал жест руками. София смиренно не сопротивляясь пошла со стражей в камеру до судовых дел.

И так продолжим как вы видите среди нас есть предатели им может быть кто угодно, даже представители верховной

аристократии. С этим надо и мы будем бороться.

Император вернулся к трибуне, переложил несколько листов бумаги и продолжил речь

У меня есть парочку вопросов к СЭБ(система Эдемской безопасности). Господин Никс ор Лоид

Проявите уважение к императору господин Лоид – перебил император Райдер

Лоид стал он, был напуган, потерян, у него пропал дар речи.

Господин Лоид почему система эдемской безопасности не выполняет свою работу?

Лоид – Император я лично вам докладывал в отчете о происходящих событиях

Император – Я видел я, прочитал каждую бумажку, каждую страничку твоего отчета, но почему твой отчет это полная лож?

Лоид – позвольте, но...

Не надо оправдываться почему система эдемской безопасности не выполняет свою работу не выполняют безопасность эдема? Как ты, ваш отдел допустил формирование оппозиции? Почему вы не арестовали Саймона? Ведь он каждый день был во дворце он каждый день до теракта был. Отвечай или я посчитаю это изменой родине измена Богу.

Никс ор Лоид – ваше высочество мы качественно выполняем работу, но для более качественной и эффективного результата нам не хватает ни денег, ни людей это в свою оче-

речь перетекает в другой ваш вопрос из-за нехватки людей мы не смогли предотвратить формирования оппозиции и...

Император – ТЫ знал об оппозиции

Лоид- были слухи, что господин Саймон хочет сделать свою фракцию, но это было только мифом не было доказательств.

Император – значит ты знал... в зале воцарилась долгое молчание – ладно продолжай

Лоид – почему мы не арестовали предателя Саймона все очень просто по закону СЭБ не имеет права арестовывать представителя верховной аристократии, в моей компетенции возможен арест низшей, средней и высшей аристократии.

Император – ты уверен, что Саймон верховный аристократ

Абсолютно – уверено сказал Лоид

Император – боюсь вас огорчить, но это не так – вздохнул император

Лоид, извините ваше высочество перепутал он высший аристократ?

Нет – строго сказал Касл

Он низший, ничтожный, без чинный аристократишка. После этих слов у Лоида пропал дар речи, его глаза и разум помутнели. Он понял, что лгала императору прямо в глаза.

Садитесь, господин Никс. Бардак в органах внутренней безопасности. Я лично проверю каждый департамент в столице. Рай, добавь в моем графике проверку на следующей

неделе.

Вас понял ваше высочество – Райдер быстро в нес коррективы в график императора на своем планшете. Готово.

Император- у всех остальных будет целая неделя что бы разобрать с бардаком в ваших департаментах за малейшую ошибку весь отдел будет поставлен на колени.

И наконец самая последняя задача. Я объявляю о формировании карательных отрядов для подавления вспышек оппозиции все не принявших мой как некоторые называют диктаторский режим расстреливать на месте глава карательных отрядов Райдер Герц

Райдер Герц – ваше высочество, для меня это большая честь я мигом подавлю все восстания (Райдер вновь улыбнулся) убью каждого без сожаления, без слез. Но ваше высочеств мне нужен документ который будет делать мои действия законными.

Рай не беспокойся я все подготовил и отправил его тебе на планшет это документ по значимости стоит с кодексом рабовладельчества империи Эдем.

На этом пока что все прошу расходиться по своим департаментам и готовьтесь к проверкам на этом экстренное совещание верховной аристократии я объявляю закрытым.

Никс ор Лоид и господин Райдер Герц попрошу вас задержаться (Лицо Лоида наполнилось страхом, оно побледнело)

Никс ор Лоид по межгалактической конституции у меня не остаётся выбора кроме как казнить вас прилюдно за из-

мену Родине, за измену к богу. – сказал император нахмурившись.

Лоид пал в ноги императора – ваше высочество прошу я все еще могу вам пригодиться. Я знаю то чего вы можете не знать.

Император посмотрел ему в глаза, и начал смеяться – Дорогой мой Никс ты думаешь что я император галактической империи могу что, то не знать? Ты крайне ошибаешься.

Ваше высочество я знаю где будет совершен следующий теракт – жалостно крикнул Никс

Император резко перестал смеяться и спокойно подошел к стоящему на коленях Лоиду

Император спокойным голосом-все же ты кое не какую работу сделал, давай договоримся ты мне сейчас все говоришь и помогаешь, вместе с господином Райдером уничтожить оппозицию, а я взамен сохраню тебе жизнь и в зависимости от твоего участия может быть ты останешься на своей должности.

Лоид поднял голову ваше высочество, ваше превосходительство я, я согласен я сделаю все что будет в моих силах во благо Эдема, во благо бога.

Тогда я перешлю тебе документ, а вы в подробно отчете расскажете о предстоящем теракте только прошу вас это сделать в бумажном виде, что бы сохранить секретность этого документа.

Господин Герц прошу вас ввести в курс дела вашего но-

вого помощника. Конечно ваше высочество. Господин Никс ор Лоид прошу в мой кабинет.

(Райдер Герц и Никс ор Лоид вышли из зала совещаний)

Касл сел за трон нахмурился и достал старую семейную фотографию. Для Эдема в 3226 году увидеть настоящую фотографию тем более черно-белую было большой редкостью это можно сказать была реликвия. На фотографии была изображена семья императора Артем его единственный 18 летний наследник на Эдемский престол и его покойная жена Анастасия (она погибла в теракте в начале этой недели) – Касл долго смотрел эту фотографию, как будто он видел ее в первый раз он рассматривал каждую линию каждую неровность не четкость. Может быть с виду на первый взгляд не скажешь что он скорбит по своей покойной жене, но на самом деле ему очень тяжело ему очень больно быть одному жить одному без своей единственной и любящей жены.

(Касл убрал фотографию, вытер слезы, встал и вышел из зала и пошел по направлению к имперскому саду)

III. Крах Истока

(Административный корпус эдемского правительства)

Господин Никс – прошу вас ускориться, мой кабинет уже близко

Ох, я уже не молод чтобы бегать по этим мрачным коридорам – запыхаясь сказал Никс

Господин Райдер а я думал что вы хромаете

Да это так у меня тяжелое заболевание, сейчас дело государственной важности промедление может стоить жизней наших товарищей

(Поворот на право) – почти пришли – сказал господин Герц

Так кабинет министра экономики, кабинет министра иностранных дел, вот и мой скромный обитель если можно так сказать.

Кабинет 101 находится на втором этаже административного блока. Ничем примечателен, дверь обычная как и все другие двери на этом этаже если сказать на вскидку то она сделана из железо-деревянной конструкции покрашена в ярко черный цвет. Райдер Герц приложил ключ карту к терминалу и отворил дверь.

– Прошу заходите – торопясь сказал Герц

– Да. Да конечно. – отдышавшись сказал Лоид

Кабинет это не просто комната или отражение социально-

го статуса, кабинет это в первую очередь отражение характера и души владельца. Распахнув дверь кабинета сразу в глаза бросаются ярко бардовые и синтетические обои, огромный длинный дубовый стол стоял по среди комнаты на ковре из не известного животного, стоял грозно и величественно тем самым подчеркивая статус и значимость владельца кабинета. На столе было скудно небольшая стопка бумаг подставка с карандашами и ручками и среднего размера гало планшет но если присмотреться то можно и увидеть маленькую рамку с повернутой на владельца фотографией рядом со столом стоял такого же цвета дубовый стул обычный ничем не примечателен такой стул был у каждого министра в административном отделе, по правую сторону комнаты стоял диван из редкой квазирианского шелка по левую стороны стоял большой, огромный сервант в котором были выставлены все награды все подарки уважаемого господина. Это была уютная средняя комната удобная как и для работы так и для отдыха.

– Прошу садитесь – будьте как дома спокойным голосом сказал Герц

– Никс развалился на стуле напротив Герца

– С чего начнем?

Наступила крошечная тишина Райдер пристально свозь душу смотрел на Лоида смотрел так как лев на свою добычу. Раз, два, три. Через несколько секунд Райдер сел на свой роскошный стул переложил три или четыре стопки с бумагами и достал лист с неизвестным содержанием

– Прошу ознакомиться сие документом (сказал Райдер нахмурившись)

– Это что?

– Прошу вас ознакомиться с документом – сказал Райдер нежным и спокойным голосом

Лоид пробежался глазами по тексту на первый взгляд ничего особенного обычный военный отчет. Вдруг. В глаза бросился под заголовок “Взрыв в школе имперского обучения”. Озадачившись он перечитал фрагмент повнимательнее.

“Силами оппозиционного восстания сегодня 35 лейда 3226 года был совершен ряд террористических актов одним из которых стал подрыв бомбы в школе имперского обучения среди персонала и детей есть жертвы по приблизительным подсчетам 34 учителя 40 охранников 790 учеников из которых более половины считаются погибшими многие тела были изуродованы не подлежат опознанию. По экстренному приказу императора все гало СМИ переходят в режим жесточайшей цензуры. Цель – минимизировать осведомленность граждан по происходящим терактам. “

Лоид поднял глаза он был в ужасе в смятении от прочитанного его душа опустела, сознание помутнело.

– По вашим глазам вижу что прочитали – улыбнувшись сказал Герц

– Что это – растерянно спросил Лоид

– Если можно так сказать является одним из самых первых этапов плана предателя Саймона

– Этот текст сверхсекретность, это лист видели и читали всего три человека я, ваше высочество и вы. Больше о нем никто не должен знать. Вам понятно господин Лоид?

– Позвольте я до сих пор не могу понять. ЧТО ЭТО?

– Я надеюсь что вы хоть понял с кем мы имеем отношения это не просто кучка или сборище боевиков. Нет. Это террористы это угроза эдема которые не остановятся не перед чем, не перед кем ради достижения своей. Я. Мы ждали. Император медлил он не хотел противостоять оппозиции, он не хотел ухудшать и без того свою скверную репутацию. Мы долго ждали, закрывали глаза на происходящее на той и на этой неделе, но вот произошел теракт более того в школе в учебном заведении так еще и в центре города итогом которого стали бесчисленные жертвы среди наших детей среди простой эдемской аристократии(Райдер замолчал). Там погибла моя дочь Лиса. Она оказалась в самом эпицентре взрыва. У нее не было шанса выжить. Ее было не узнать я до последнего верил что она жива смогла спастись но генный анализ показал, что это крохотное изуродованная до не узнаваемости тело, есть моя дочь... Райдер сдержал слезы. Я не перед чем остановлюсь что бы отомстить за смерть своей дочери за смерть всех эти невинных детей невинных граждан Эдема

– Лой у меня к тебе только один вопрос

– Ты готов помочь мне, готов ли ты рассказать все что знаешь о предстоящем теракте. Помочь мне и императору остановить это опухоль, помочь излечить эдем от этой ужасной

заразы?

– Уважаемый господин Герц вы и сами знаете мой ответ и иного быть не может. Я родился и вырос в этой стране и всю свою жизнь я посветил Эдему. Я был и буду верен вам и вашему величеству. Вместе мы уничтожим эту примитивную организацию мы все отомстим за жертвы терактов за всех тех кто был верен Эдему и погиб за него.

– Я помогу вам в осуществлении плана по уничтожении оппозиции

– Тогда господин герц не смею больше вас задерживать. Только у меня есть одна просьба к вам

– Какая? (удивился Лоид)

– Вы можете написать что знаете о предстоящем теракте прямо сейчас?

– Конечно. Конечно. Мне нужно только ручка и кусок бумаги

– Кусок? Позвольте узнать на сколько много вы знаете о теракте?

– Достаточно что бы его можно было предотвратить

Господин Герц достал из подставки ручку с золотым покрытие и чистый лит белой бумаги

– Пишите. Пока вы будите писать я схожу и проверю состав каретельных отрядов. Надеюсь на вашу честность.

Герц вышел из кабинета оставив Никс ор Лоида на едине с собою на едине со своей душою.

– Это наверно все что я знаю. Да. Закончил

Лоид положил лист с гало планшетом и повнимательнее рассмотрел фотографию. На фото была маленькая девочка скорее всего это и есть покойная дочь Райдера, он и неизвестная женщина.

– Что то господина Герца долго нет. Ну чтож надо перекусить может быть по пути встречу Райдера

– Выйдя из кабинета Лоид направился в имперскую столовую Где могут кушать только представители высшей и верховной аристократии.

– Лоид шел медленно и вальяжно

– Вдруг появился неизвестный силуэт, который стремительно приближался к нему

– Добрый день господин Лоид – спокойным голосом сказал некто

– Позвольте! А вы кто и что вы делаете в административном отделе. Здесь может находится только рабочая аристократия. Немедля покиньте запретную зону

– Кажись вы меня не узнали. Мне казалось что я знаком со всеми подчиненными моего отца.

– Вы ошибаетесь я могу подчиняться только одному эдемцу – нашу императору

– Я не сомневаюсь пытаюсь сдерживать смех сказал подросток

– Мальчик иди отсюда пока я не позвал стражу

– За такие действия ты и твоя семья могут попасть под трибунал.

– Позвольте, но к сожалению это не возможно

– Страа! (Подросток перебил Лоида)

– Не кричите. Ой. Извините меня (Подросток приклонился). Я вам не представился

– Как тебя зовут дитятко?

– Я кронпринц Артемий Гроц являюсь первым единственным ребёнком и наследником на велико эдемский престол. Прошу меня извинить за мое хамское поведение впредь этого не повторится.

Лоид расширил глаза и открыл на всю рот от удивления

– Да что же сегодня за день такой

– Ваше кронприцество прошу, умоляю вас не приклоняйтесь пред таким ничтожным существом как я – промолвил Лоид со страхом на лице.

– Мы все равны господин Никс, в независимости от нашего социального статуса

– В данной ситуации абсолютно виноват я. Это я не всех оповестил кем являюсь.

Наступило долгое неудобная минута молчания.

– Господин Никс я надеюсь что наш конфликт улажен, впредь этого не повторится. Разрешите откланиться. У меня есть срочные дела

Артемий пошел дальше по коридору.

– Ваше кронпринцество вы случайно не видели господина Райдера.

– Эээ. Вспомнил десять минут назад он вошел в кабинет

моего отца если по торопитесь, может быть успеете (весело сказал принц)

– Можно узнать кабинет вашего отца?

– Он находится на первом этаже главного блока кабинет номер один

– Спасибо большое (Артем улыбнулся и пошел дальше по коридору)

– Так стоп. Главный блок находится в соседнем корпусе. Ну значит не поем

Лоид побежал по коридору быстро спустился по ступенькам и быстрым шагом еще более запыхавшись побежал в главный блок через красивый весь красно-розовый имперский сад.